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1 BRASS SHELLS & STIRRUPS   58 BOX BOOKS (SCOTTISH)  

2 CHINA PLANTER HIGHLAND CATTLE (DAMAGED)   59 4 WICKER STORAGE BASKETS  

3 WATER BOTTLE   60 PICTURES & FRAMES  

4 ART GLASS PAPERWEIGHTS   61 WEDGWOOD DINNERWARE  

5 CAST DOG HOLDER   62 BRASS SUNDIAL FINGER PLATE & HANDLES  

6 PAIR WALLY/ STAFFORDSHIRE DOGS   63 BELLOWS & IRONS  

7 HIGHLAND STONEWARE MEAT ASHET   64 DOOR STOP, LIGHT FITTINGS, ETC  

8 STAFFORDSHIRE FLATBACK FIGURE ORNAMENT   65 FARMING PRINTS, MUGS, FRAME, ETC  

9 PHRENOLOGY HEAD BY L.N. FOWLER (REPRO.)  66 CASED CUTLERY & PLATEDWARE  

10 BRASS SHIPS BELL   67 BOX RAILWAY BOOKS  

11 LIDDED PLATED DISH   68 BREAD CROCK, CHICKEN ORNAMENT, ETC  

12 BRASS BELL   69 MODEL WOODEN HORSE CART  

13 WEDGWOOD JASPER WARE BISCUIT BARREL   70 WEDGWOOD DRESSING TABLE CHINA, VASE, ETC  

14 COPPER POT   71 QUOITS & PERIOD “CLOWN” TOY  

15 PLATED 4 PIECE TEA SERVICE   72 SOFT LAMB TOY, HOBBY HORSE & LION  

16 HIGHLAND STONEWARE VASE   73 CORINTHIAN BAGATELLE  

17 BESWICK BOWL   74 BOX SCOTTISH BOOKS  

18 HIGHLAND STONEWARE LIDDED CROCK & BOWL   75 CURTAINS & LINEN  

19 FLORAL CHINA EWER (POLYANTHUS)   76 CROCKERY, PICTURES, ETC  

20 TEA CADDY & JEWELLERY BOX   77 WOOD PANEL, CANDLESTICKS, TEA SERVICE  

21 CUTLERY & WOODEN BOXES   78 CROCKERY, GLASSWARE & ORNAMENTS  

22 CHINA BASKET   79 TEA & DINNERWARE  

23 SILVER HANDLED TEA KNIFE SET   80 TEA CHINA  

24 CARLTONWARE ROUGE ROYALE PLATE & VASE   81 PARAGON TEA CHINA, COLLECTORS PLATES,  

25 RABBIT ORNAMENTS INCLUDES SYLVAC   82 COPPER VASES, CROCKERY, ETC  

26 HIGHLAND STONEWARE OVEN DISHES ETC   83 VASES, ORNAMENTS, ETC  

27 PAIR STAFFORDSHIRE WALLY DOGS   84 HOT WATER PIG, STONEWARE, ETC  

28 HIGHLAND STONE WARE 2 PLANTERS & VASE   85 FILE BOX, BOWLS GRADUATED STORAGE BOXES  

29 CHINA BATHROOM SET   86 TILLEY LAMP & BOX  

30 HIGHLAND STONEWARE PLANTER & VASE   87 SUSIE COOPER COFFEEWARE, ORNAMENTS  

31 BRASSWARE   88 GUILLOTINE, GLASSWARE, ETC  

32 HIGHLAND STONEWARE OVEN DISHES (FISH)   89 BOX DVD'S  

33 BENAYA HAND CRAFTED TILE (CHICKENS)   90 2 BRASS OUTSIDE LIGHT FITTINGS  

34 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEACHINA   91 WOODEN TRAY, BOWL, SHELF, BOOKS, ETC  

35 BOWLER HAT (HYSLOP & GRANT, FORRES)   92 WINE BUCKET, VASES, TOILET SEAT, ETC  

36 TAIN POTTERY (CHEESE DISH, PLANTER, JUG)   93 HANDBAGS, CD'S, SINGLES, ETC  

37 IMARI PATTERNED PLATE   94 PLATEDWARE  

38 CLAY ART USA WALL HANGING MASKS   95 DINNERWARE, MUGS, ETC  

39 CUT GLASSWARE (INCLUDES SUNDAE DISHES)   96 BEADED NECKLACES, ETC  

40 4 ROYAL ALBERT COLLECTORS PLATES (CHRISTMAS)   97 WICKER BASKET  

41 COPELAND SPODE DINNERWARE & TEA CHINA   98 2 PERIOD PHOTOGRAPH ALBUMS  

42 WILLOW PATTERNED DINNERWARE   99 MIRRORS, FRAMES & CUSHION PADS  

43 WILLOW PATTERNED TEA CHINA   100 CLARET JUG, JELLY MOULD, PLATED WARE, MIRROR, ETC  

44 GLASSWARE & CHINA WARE   101 CABINET PLATES, MUGS,CUTLERY ETC  

45 ORNAMENTS & COMMEMORATIVE MUG   102 BOX BOOKS  

46 ROYAL ALBERT “MOSS ROSE” TEA CHINA  103 PART HORNBY TRAIN SET  

47 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA CHINA  104 MODEL VEHICLES INCLUDES CORGI & MATCHBOX  

48 PIQUOTWARE TEA SERVICE (4 PIECE)   105 BED PANS, CHAMBER POTS ETC  

49 DINNERWARE STAFFORDSHIRE HONEYGLAZE   106 TEACHINA, CABINET PLATES ETC  

50 CHINA JUGS ETC (INCLUDES ROYAL WINTON)   107 ROYAL WORCESTER DINNERWARE, CROCKERY 

51 CHINTZ CHINA WARE (INCLUDES ROYAL WINTON)  108 TEACHINA  

52 GLASSWARE   109 OIL LAMPS  

53 AYNSLEY TEA CHINA, MALING BOWLS, ETC   110 ORNAMENTS & CROCKERY  

54 CHINA WALL POCKETS, BOOKENDS & ORNAMENTS   111 TEAPOTS, STORAGE JARS,TEACHINA ETC  

55 WALLY DOGS, BF SHEEP ORNAMENT, PARAGON CHINA   112 MECCANO  

56 COPPER KETTLES & PLATED TEAPOT   113 BLOW TORCHES, OIL CAN,PART OIL LAMPS  

57 2 OAK BISCUIT BARRELS, BELLOWS, ETC   114 RAIL TRACK & MODEL VEHICLES  
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115 ROYAL DOULTON “AUTUMN BREEZE” FIGURE ORNAMENT  182 BOX & COSTUME JEWELLERY  

116 ROYAL DOULTON “ROSE” FIGURE ORNAMENT   183 BASKET HANDLED SWORD  

117 SILVER CREAM JUG   184 VANITY CASE & COSTUME JEWELLERY  

118 ROYAL DOULTON “LYNNE” FIGURE ORNAMENT   185 PAIR OF WADERS (SIZE 7)  

119 2 ORIENTAL VASES   186 ANTLERS  

120 ROYAL DOULTON “SANDRA” FIGURE ORNAMENT   187 WALKING STICK & SHOOTING STICK  

121 ROYAL DOULTON “CHERIE” FIGURE ORNAMENT   188 2 BRIEFCASES  

122 ROYAL DOULTON “TRACY” FIGURE ORNAMENT  189 STAMP ALBUMS  

123 ROYAL DOULTON “FRAGRANCE” FIGURE ORNAMENT  190 2 WALKING CANES  

124 SCOTTISH BRACELET   191 GIBBONS STAMP MAGAZINES ETC  

125 SILVER CREAM JUG & SUGAR BOWL   192 2 BRASS COAL HELMETS  

126 SOAPSTONE VASE (CARVED)   193 MOTOR CYCLIST BOOTS (SIZE 11)  

127 COLD PAINTED “GNOME” FIGURES   194 MOTOR CYCLIST TROUSERS (SIZE 42) & GLOVES  

128 SILVER PLATED EPERGNE   195 2 SNOOKER CUES & METAL TUBE CONTAINERS  

129 BESWICK SIAMESE CAT ORNAMENT   196 BERGE LONDON TELESCOPE & STAND  

130 GLASSWARE & 3 TEASPOONS   197 2 BRASS JUGS  

131 DOLLAND SPECTACLES   198 THROW COVER  

132 NAPKIN RINGS, CANDLE HOLDER, WINE BUCKET   199 FIBREGLASS SUITCASE  

133 BOX & WATCHES, ETC   200 HOFFMAN KNIFE SET  

134 TENNIS PLAYER ORNAMENT   201 ART DECO TABLE LAMP  

135 MURANO GLASS ANIMAL ORNAMENTS   202 OIL LAMP  

136 MAMOD MODEL STEAM TRACTOR   203 PARAFFIN LAMP  

137 BOOK “ROYAL BURGH DINGWALL'S STORY”  204 MASTHEAD SHIPS LANTERN  

138 TREEN ORNAMENTS   205 TOSHIBA FLAT SCREEN TELEVISION  

139 PERIOD PHOTOGRAPHS   206 OIL LAMPS  

140 BROOCHES (INCLUDES SILVER)   207 AMERICAN CLOCK  

141 EPHEMERA (PERIOD LETTERS)   208 MOTOR CYCLE HELMET  

142 FIRST DAY COVER ALBUM   209 PLANTER & STAND  

143 PERIOD LOCAL NEWSPAPER   210 DRUM & DRUMSTICKS  

144 MODEL VEHICLES (INCL DINKY)   211 STUDIO POTTERY VASE  

145 FIRST DAY COVER ALBUM (RAILWAYS)   212 COAL HELMET, SCOOP & BELLOWS  

146 FIRST DAY COVER ALBUM   213 SHAKESPEARE FISHING ROD  

147 POSTCARD ALBUM   214 GOODWIN FISHING ROD & REEL  

148 WALL CLOCK (J. W. BENSON, LONDON)   215 FISHING RODS  

149 ARMY & NAVY CO-OP SOCIETY CLOCK GOLF   216 5 PIECE FISHING ROD  

150 TAXIDERMY CASED PTARMIGAN   217 LANDING NET  

151 TRI-ANG TOY CRANE   218 LEEDO LANDING NET  

152 LIGHT FITTING (BIRDS)   219 DOLLS HOUSE & ACCESSORIES  

153 WALNUT WALL DISPLAY CABINET   219A TRAVELLING TRUNK  

154 FRAMED FALKLAND DECLARATION   220 3 BOXES BOOKS  

155 5 MODEL SOLDIERS   221 FONDUE SET  

156 PREDECIMAL COINS   222 2 BOXES BOOKS  

157 SILVER CIGARETTE CASE   223 2 BOXES BOOKS  

158 SILVER RING, PENDANT & CHAIN   224 JACK VETTRIANO PRINT  

159 ELIZABETH I COIN (1562)   225 2 TABLE TOP GLOBES  

160 GOLD BROOCH   226 SEWING BOX  

161 WWII GERMAN OPISOMETER   227 TABLE LINEN & LAMPSHADES  

162 RING & HEAVY CHAIN   228 TIN DEED BOX  

163 2 OLD TUPTONWARE VASES & 2 JUGS   229 BOX DVD'S  

164 ROYAL DOULTON “REFLECTIONS” FIGURE ORN  230 DOLLS  

165 COSTUME JEWELLERY   231 ARTIST BOX & EASEL  

166 DALVEY COMPUTER MOUSE   232 TRIPOD, SPORTS EQUIPMENT, CAMERA, ETC  

167 2ND EDITION HARRY POTTER & THE GOBLET OF FIRE  233 CURTAINS  

168 1ST EDITION HARRY POTTER & THE HALF BLOOD PRINCE  234 TOYS, DOLLS, ETC  

169 1ST EDITION HARRY POTTER & THE ORDER OF THE PHOENIX  235 MATERIAL, CUSHIONS, ETC  

170 COSTUME JEWELLERY   236 PLATED CONDIMENT STANDS  

171 3 FANS   237 MIRRORS, PLAQUES, SHELF, ETC  

172 CLARICE CLIFF PLATES & EGG CUP   238 STORM & PARAFFIN LAMPS  

173 BOWLING CLUB BADGES   239 ARTIST BOX  

174 JEWELLERY BOX & CONTENTS   240 2 WICKER SHOPPING BASKETS  

175 ORVIS MAGNETIC FLY BOX   241 GLASSWARE ETC  

176 OSKAR EMIL WIRST WATCH   242 TEA CHINA & CROCKERY  

177 TEA CARD ALBUMS   243 DINNERWARE, RAMEKIN DISHES, ETC  

178 1ST DAY COVERS   244 LAWN BOWLS & CASE  

179 SATELLITE NAVIGATION SYSTEM   245 2 BOXES BOOKS  

180 POKER GAME   246 SUITCASES & HOLDALL  

181 TEA CARDS & STAMP ALBUM   247 HMV GRAMOPHONE, SUITCASE & RECORDS  



248 GF WALL MIRROR   315 PAIR OF FRAMED PAINTINGS - SEASCAPE & ACCORDION PLAYER  

249 CLOCK, PAINTING & PRINTS   316 PAIR JOLOMO PRINTS  

250 2 FRAMED MAPS   317 FRAMED BARTHOLOMEWS MAP OF MORAY FIRTH  

251 WOODLAND PAINTING & FRAMED PRINT   318 MIRROR  

252 PRINT “OLD GREY FERGIE” JANIS MENNIE   319 LIMITED EDITION PRINT “CASTAWAY” 

253 FRAMED ORIENTAL EMBROIDERY   320 JACK VETTRIANO FRAMED PRINT  

254 SUITCASE   321 LIMITED EDITION PRINT “HIDEAWAY”  

255 WALL MOUNT MAILBOX   322 FRAMED PAINTING COASTAL SCENE  

256 BREAD BIN, WINE RACK, ETC   323 WALNUT FRAMED MIRROR  

257 FIXTURES (HOOKS, BLIND PULLS, ETC)   324 LIMITED EDITION PRINT “COW & CALF” 

258 BRASS JAMP PAN   325 GILT FRAMED MIRROR  

259 2 LIGHT FITTINGS   326 OVAL FRAMED MIRROR  

260 TABLE LAMPS & SHADES   327 PAIR OF SHOVELS  

261 WOVEN MOSES BASKET   328 PAIR OF PICK AXES  

262 BOTTLES  329 2 CAST IRON FENDERS  

263 CHINA PLANTERS & VASES  330 SKATEBOARD & CHILD'S JCB TRACTOR  

264 BOX OF PICTURES   331 BRASS FENDER  

265 RADIO, TRAYS, FOOTSTOOL ETC   332 CAST IRON BENCH ENDS  

266 WATERING CANS   333 FENDER & BRASS “PEACOCK” FIRESCREEN 

267 PHOTOGRAPHY EQUIPMENT   334 2 TAPESTRY FIRESCREENS  

268 BOX OF LINEN   335 SMALL FENDER  

269 LARGE TRUNK   336 BUTLERS SERVING TRAY & STAND  

270 KITCHENWARE, PLANTERS, VASES   337 OAK LONG CASE CLOCK (MATT WYLIE PAISLEY)  

271 SHREDDER   338 SMALL WHITE PAINTED WALL UNIT 

272 CASED CAMERAS   339 WILL'S “STAR” CIGARETTES ADVERTISING SIGN  

273 PICTURES, ORNAMENTS ETC   340 LOVE HEART PAINTED WALL UNIT  

274 RIDDLE, HAMMER ETC   341 CAST IRON STICK STAND  

275 SOFT TOYS, MIRROR ETC   342 MAHOGANY LAMP TABLE  

276 PAIR OF LIGHT SHADES   343 LEATHER TOPPED OAK PEDESTAL DESK  

277 KETTCAR CHILDS GO KART   344 MAHOGANY 5 DRAWER CHEST  

278 WICKER BASKET, HATS ETC   345 OAK SWIVEL ARMCHAIR  

279 G CLAMP   346 MAHOGANY ROLL TOP BUREAU  

280 2 SASH CLAMPS   347 INLAID 2 TIER LAMP TABLE  

281 SHOE LAST & 2 HORSE SHOES   348 PEDESTAL MUSIC STOOL  

282 TOOLBOX & CONTENTS   349 MAHOGANY 2 TIER SIDE TABLE  

283 2 BUCKETS OF NAILS   350 INLAID MAHOGANY TAPESTRY SEATED ARMCHAIR  

284 TILLEY LAMP   351 MAHOGANY 6 DRAWER CHEST  

285 SANDER, HEAT GUN & COMPRESSOR   352 PINE 6 DRAWER CHEST  

286 AXE   353 X FRAMED STOOL  

287 BOX OF TOOLS ETC   354 TIP TOP PEDESTAL TABLE  

288 BOX OF TOOLS ETC   355 DOUBLE PEDESTAL DINING TABLE & 6 CHAIRS  

289 BOX OF TOOLS ETC   356 OAK SECTIONAL BOOKCASE  

290 BOX OF TOOLS ETC   357 OAK CARVED WINDOW SEAT  

291 DAMP PROOFING, SCREWS ETC   358 6 CARVED DINING CHAIRS  

292 RECORD MULTI PLANE & SPANNERS   359 WIND OUT GLASS TOPPED DINING TABLE  

293 MINERS LAMPS   359A VALET STAND  

294 LAMINATE FLOORING   360 MAHOGANY GENTS ROBE  

295 CARPET SQUARES   361 OAK GLASS FRONTED DISPLAY CABINET  

296 BENCH VICE   362 AMERICAN STYLE ROCKING CHAIR  

297 MAKITA CHAINSAW & BOX   363 OAK WRITING DESK  

298 POWER DEVIL GARDEN VAC   364 G PLAN CORNER SECRETAIRE  

299 SASH CLAMPS   365 G PLAN 5 DRAWER CHEST  

300 2 SPIRIT LEVELS   366 MIRROR & MAHOGANY BOWFRONT TABLE  

301 VARIOUS SAWS   367 TAPESTRY TOPPED FOOTSTOOL & DL SIDE TABLE  

302 BOX OF TOOLS   368 OAK SIDE TABLE  

303 WELDING MASK & LEAD   369 LARGE WINDOW SEAT  

304 STEERING LOCK   370 PINE MAGAZINE TABLE  

305 CAR COMPRESSOR   371 PINE 5 DRAWER CHEST  

306 PAIR OF CLAMPS   372 PAIR OF PINE BEDSIDE CABINETS  

307 VARIOUS SAWS   373 PINE DESK  

308 BOX OF TOOLS   374 PINE 4 DRAWER OGEE CHEST  

309 PUNCH BAR & CROW BAR   375 NEST OF 3 TABLES  

310 RAKE & FORK   376 NEST OF 3 TABLES  

311 PAIR FARMING PRINTS   377 2 INLAID MAHOGANY DINING CHAIRS  

312 PAIR JOLOMO PRINTS   378 PAIR OF BEDSIDE CABINETS  

313 CIRCULAR WALL MIRROR   379 MAHOGANY GLASS TOP SIDE CABINET  

314 PAIR OF FRAMED PRINTS   380 MELOGRAM GRAMOPHONE UNIT  



381 WHITE PAINTED PANTRY UNIT   412 OAK ARMCHAIR  

382 3 LEATHER SEATED DINING CHAIRS   413 WICKER CHAIR  

383 OAK DROP LEAF DINING TABLE   414 PINE LOUNGE UNIT  

384 UPHOLSTERED TUB CHAIRS   415 LINEN BASKET & WICKER ARMCHAIR  

385 PAIR PINK BEDROOM CHAIRS   416 RED PAINTED STOOLS & CHAIR  

386 PINE BOOK SHELVES   417 BRACED TRUNK  

387 MAHOGANY GENTS ROBE   418 METAL TROLLEY  

388 WICKER WOVEN CHAIR   419 METAL LOCKER  

389 FOOT STOOL   420 DROP LEAF TABLE  

390 MAHOGANY BEDSIDE CABINET   421 WOODEN WASHTUB  

391 TILE TOP TABLE & 4 CHAIRS   422 WESTLAND AFTER CUT (2 BAGS)  

392 PEDESTAL DINING TABLE & CANE FOOT STOOL   423 RYOBI STRIMMER, CHAINSAW & HEDGE TRIMMER  

393 BOOK SHELVES   424 FOLDING CHAIRS ETC  

394 PINE STORAGE BOX   425 STEP LADDER & IRONING BOARD  

395 GLASS FRONTED DISPLAY CABINET   426 DOUBLE EXTENDING LADDER  

396 OAK NATHAN DESK   427 DOUBLE EXTENDING LADDER  

397 DROP LEAF TABLE   428 TRIPLE EXTENDING LADDER  

398 OAK BUREAU   429 COMMERCIAL LINO FLOORING  

399 SINGLE BED FRAME & MATTRESS   430 GARDEN TOOLS  

400 ELECTRIC ASSIST ARMCHAIR   431 ROOF FELT  

401 CANE CHAIR & BEDROOM CHAIR   432 BOSCH ELECTRIC LAWNMOWER  

402 6 DRAWER CHEST   433 SHOVEL & FORK  

403 UPRIGHT PIANO   434 CARAVAN AWNING  

404 RUSTIC CHAIR   435 CARPET RUNNER & RUG  

405 STOOL   436 CHEQUERED RUG  

406 PINE STOOL   437 MODERN PATTERNED RUG  

407 CORNER UNIT   438 APOLLO LADIES BICYCLE  

408 SINGER SEWING MACHINE   439 SHIMANO LADIES BICYCLE  

409 CHILDS ARMCHAIR   440 MOUNTAIN BIKE  

410 CANE TABLE LAMP TABLE & BOOKSHELF   441 2 PIECE SUITE  

411 BEDSIDE CABINET     

 
Images of selected lots from this sale available at 

www.frasersauctionroom.co.uk/gallery.htm 

 
 
 

NEXT HOUSEHOLD SALE 
FRIDAY 31ST JULY 
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